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  نمره                                                                                      الاتؤس                                                                      ردیف

  .درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید  1
  .های تصادفی از همه نتایج ممکن اطلاع داریم در پدیده) الف
Aای را که   از یک فضای نمونهB و Aدو پیشامد ) ب B   .گوییم  باشد، دو پیشامد سازگار می∩∅=
  .کنیم های دور افتاده را حذف می ها، تمام داده در گام گردآوری و پاکسازی داده) ج
  .ترین گام رسیدن به پاسخ است  و شفاف مهمطرح یک پرسش دقیق) د

1  

  .جاهای خالی را با کلمات و عبارات ریاضی مناسب پر کنید  2
 )جایگشت، ترکیب(گوییم  تایی از آن شی میn..................  شی متمایز را یک nهر حالت از کنار هم قرار گرفتن ) الف
  )حتمی، غیرممکن. (نامند یم......................  را پیشامد ∅پیشامد ) ب
  )قطعی، تصادفی. (است........................ بینی نتیجه بازی فوتبال بین دو تیم، قبل از بازی یک پدیده  پیش) ج
  )اندازه، نمونه. (نامیم می............................ تعداد اعضای جامعه را ) د

1  

 .گزینه مناسب را انتخاب کنید  3
  ها و بررسی متغیر چیست؟ گام برای یافتن دادهاولین ) الف

  گیری یا سنجش اندازه) 4    بیان مسئله) 3    ها آوری داده گرده) 2    ها تحلیل داده) 1
  توان رسم کرد؟  نقطه روی محیط دایره چند مثلث می8با ) ب
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  در قوانین احتمال کدام رابطه زیر نادرست است؟)  د
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  :توان مشخص کنید به چند طریق می. هایی وجود دارد  راهA و B و C و Dمطابق شکل زیر میان چهار شهر   4
   سفر کرد؟B و از طریق شهر C به شهر  Aاز شهر ) الف
   سفر کرد؟D به شهر  Bاز شهر ) ب
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  .حاصل عبارات زیر را بنویسید  5
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}با ارقام   6 , , , , , , }6 5 4 3 2 1 0  
  توان نوشت؟  رقمی زوج بدون تکرار ارقام می4چند عدد ) الف
  ان نوشت؟تو  بدون تکرار ارقام می5000 از تر ک رقمی کوچ4چند عدد ) ب
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  نمره                                                                                        الاتؤس                                                                      ردیف

  .باشد، پیشامدهای زیر را مشخص کنید  فرزند می3ای دارای  خانواده  7
  .که دو فرزند پسر و یک فرزند دختر باشد پیشامد این) الف
  .که حداقل دو فرزند پسر باشد پیشامد این) ب

2  

Aپیشامد   8 (B C)−   .مودار مقابل مشخص کنید را روی ن∪
  

1  

کنـیم مطلوبـست محاسـبه  لامـپ بـه تـصادف انتخـاب مـی      3.  لامپ معیوب اسـت    5 لامپ سالم و     12ای که شامل      از جعبه   9
  :که احتمال آن

  .هر سه لامپ سالم باشند) الف
  .دو لامپ و یک لامپ معیوب باشد) ب
  .دحداکثر دو لامپ معیوب باش) ج
  .حداقل یک لامپ معیوب باشد) د

2  

  :کنیم احتمال آن را بیابید که یک سکه و یک تاس را همزمان پرتاب می  10
  .باشد» 2مضرب «و تاس » رو«سکه ) الف
  .باشد» پشت«و سکه » عدد اول«تاس ) ب

2  

  .های زیر را مشخص کنید جمله عمومی دنباله  11
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a را به ازای  =1   . به دست آورید2
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nهای  با توجه به دنباله  13
na ( ) += − 11

nb و 2 n= −2 a، حاصل 1 b+2   . را به دست آورید4
  

1  

naبرای دنباله با جمله عمومی   14 n= −2 1:  
  .پنج جمله اولیه دنباله را بنویسید) الف
  .یک رابطه بازگشتی برای آن بنویسید) ب
  .نمودار دنباله را در دستگاه مختصات مقابل رسم کنید) ج
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   افشار-باشیدموفق   
  :نمره با حرف   : با عدد نمره

  :امضا دبیر مربوطه
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